

МГУ: прошлое и современность. Роль МГУ в моей жизни

101СА-МА ТЯНЫЦЗЫ

270 лет — возраст, который свидетельствует не только о богатой истории, но и о глубокой связи Московского государственного университета с судьбами поколений студентов, учёных, исследователей. В разное время здесь учились и преподавали выдающиеся умы России: учёные, писатели, философы, политики.

Современный МГУ — это не только величественное здание на Воробьёвых горах, ставшее визитной карточкой Москвы.

Для меня МГУ стал важнейшей частью жизни. Каждый день приносит новые знания, задачи и возможности для роста. Здесь я познакомилась с друзьями, которые разделяли мои интересы и мечты. Мы вместе учились и просто наслаждались студенческой жизнью. МГУ дал мне не только знания, но и незабываемые воспоминания и дружбу, которые я буду ценить всегда.

Моя подруга рассказала мне, что в России многие студенты уже во время бакалавриата начинают совмещать учёбу с работой. Это было интересно сравнить с Китаем, где, как правило, студенты на бакалавриате и в магистратуре больше сосредоточены на учёбе в университете. Такое общение помогает лучше понять различия в образовательных традициях наших стран.

Кроме учёбы, я стараюсь активно участвовать в практических мероприятиях. Особенно значимой для меня стала моя деятельность в составе Клуба молодёжного культурного обмена между Китаем и Россией. Благодаря участию в этом клубе я получила возможность принимать участие в организации культурных мероприятий, диалогов, праздничных встреч и языковых обменов.

С днём рождения, МГУ!

2025 — с 270-летием, МГУ!